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Terep, engedélyek 
A versenyre egy új térkép készült Herend belvárosáról. A terep használatára engedélyt a Herendi Önkormányzattól, és a 
Herendi Porcelán Manufaktúra Zrt.-től kértünk, valamint bejelentésre került a rendőrség körzeti megbizottjának..   
 
Térkép 
Teljesen új tájfutó térképet készítettünk EOTR alaptérkép felhasználásával 1:5000-es méretaránnyal 5 méteres 
alapszintközzel. A térképhelyesbítésre közvetlenül a verseny előtti 4 hétben került sor. ISSOM jelkulcsot használtuk a 
térképhez. A térkép és a pályák együttes nyomtatására Budapesten a Digital nyomdánál került sor három nappal a 
verseny előtt. 120 grammos papírra jó minőségű nyomat készült.  
 
Pályakitűzés 
A pályakitűzésnél igyekeztünk odafigyelni, hogy lehetőség szerint minél több útvonalválasztást is kínáló átmenet kerüljön 
a pályákba. 

 
Tájékoztatás 
Kiírás és az értesítő időben felkerült az MTFSZ portálra és a verseny honlapjára. A rajtlista a verseny előtt 2 nappal a 
szabályoknak megfelelően készült, és az mtfsz portálon került közzétételre. A verseny során az eredményeket 
folyamatosan frissítettük. 

 
Verseny lebonyolítása 
Enyhe, borongós alapvetően kiváló futóidőben került sor a futamra. Sajnos több probléma is felmerült a lebonyolítás 
során, ami megakadályozta a mindenki számára zavartalan versenyzést. Egyrészt a tartalék nyomtatóba a tartalék tonner 
késve érkezett meg, ezért csak nem sokkal a tervezett 15:30-as „null” idő előtt tudtunk a helyszínen kirakható rajtlistát 
nyomtatni. Másrészt a Veszprém megyei hosszútávúról történő átköltözés miatt megcsúszott a felvezetés, ezért 20 perc 
csúszás késéssel indult a rajtoltatás. A verseny napjára kinyitásra került egy kapu a sportpályánál, ami a térképen 
folyamatos kerítésként volt ábrázolva, ezen a kinyitott kapun a versenyzők elmondása szerint többen átmentek. A 82-es 
pontnál pedig egy helyi lakos elkezdett vitatkozni a versenyzőkkel, hogy az árok, ami mentén a jellegfa pontot 
megközelítik, már magánterület így oda nem mehetnek be. Fonyó Valentinnek F14-ben a célban korrigálni kellett a 
rajtidejét, mert előbb rajtolt el, mint ahogy a rajtlistában szerepelt 17:00-es rajtidő helyett 14:00-es rajtidőt értett, a 
rajtszemélyzet pedig csak később regisztrálta, hogy ő nem helyszíni nevező volt, aki nem szerepel a rajtlistában, hanem 
rosszul jegyezte meg a rajtidejét a versenyző.   
 

Eredményhirdetés 
Az eredményhirdetést közvetlenül a versenyt követően megtartottuk, a kategória győztesek vehettek át tárgyjutalmat. 

 
Egyéb 
Szállás és szállítási igény nem volt, a verseny tömegközlekedéssel is megközelíthető volt. A parkolás a herendi központi 
parkolóban történt. 
 
 
          Hites Viktor sk. 
              a versenybíróság elnöke 

 


